
Демонстрационный вариант по русскому 

языку в 6 классе 
 
 

1. Выполните обозначенные цифрами в тексте 1 языковые разборы:   
(3) − морфологический разбор слова;  

(4) − синтаксический разбор предложения. 
 

2. В выделенном предложении найдите слово, в котором количество букв и 

звуков не совпадает, выпишите это слово. Объясните причину такого 
несоответствия. 

  
Последние звезды тихо погасли (3)  в небе.(4) 

 

3. Поставьте знак ударения в следующих словах. 
  

Банты, сливовый, торты, перезвонишь. 

4. Над каждым словом напишите, какой частью речи оно является. 
  

Из кустов выскочили две огромные овчарки, но лесник отогнал от нас 
собак. 

5. Найдите и исправьте ошибку (ошибки) в образовании формы слова. 

Запишите правильный вариант формы слова (слов). 
  

1) двое ножниц 
2) высочайший уровень 
3) вкусный кольраби 

4) пятидесятью минутами 
 

6. Выпишите предложение, в котором нужно поставить тире. (Знаки 
препинания внутри предложений не расставлены.) Напишите, на каком 
основании Вы сделали свой выбор. 

1) Зеленоватые валы накатывались на скалы и с шумом разбивались о 
камни. 

2) Висячие сады Вавилона удивительное сооружение. 
3) Пальнул Федор Федорович по сороке да не попал. 
4) Все остаются на своих местах. 

 

 


